



## “骑”迹之城 律动金陵

现代快报大型绿色行动前三站完美落幕,第四站本周六走近仙林湖

上周末,一场由《现代快报》在创刊15周年之际奉上的骑行盛宴动感了整座南京城。

青奥会之后,体育的魅力在南京城蔓延开来,无声无息地融入这座城市的生活,成为南京城生命力的重要组成部分,而作为这座城市15年以来最重要的媒体奇迹,《现代快报》携手交通银行举办的交通银行杯南京首届城市骑行运动会,延续了体育精神在这座城市的存在。而骑行的前三站,是活力无限的麒麟新城、湖景秀美的九龙湖和古韵犹存的城南。

现代快报记者 胡海强 杨晔 杜磊/文  
邱稚真/摄



交通银行杯南京首届城市骑行运动会本周还将延续

### 这是一次 重新认识南京城的骑行之旅

出发不一定是远方,到达不一定是跋涉,此次骑行盛宴把最美的南京城重新展现在每一个行者的视线之中。

在早晨,我们的队伍出发了,队伍中有着年轻朝气的面孔,也有着沉稳沧桑的面庞,更有12位亚洲自行车小姐组成的靓丽风景线。

此刻,身边的南京,身边的风景,拥有着六朝古都的风华底蕴,玩味着民国时期的绝代风华,同时又汇聚着老山、紫金山、将军山、方山等风景名胜地,我们的骑行队伍在这座城市自由自在地穿行,迎着阳光明媚下的清风,骑行其间,看景的同时也是一次彻底的有氧运动,心中所有的压力和烦恼都被统统抛开。从麒麟新城到江宁九龙湖,从九龙湖再到城南,见证科技新城崛起的同时,又享受那一份乡间溪流下的宁静。或许,这是南京城所包含的两种意义。

### 这是一次 再出发寻找乐趣的绿色之旅

问参与此次骑行的人,他们对此赞不绝口。喜欢爬坡时的站立蹬车、微微出汗,爬坡后神清气爽的感觉和自豪,喜欢冲下坡时微风拂过的清爽和怡人,这种感觉只有在骑行时才能体会。

这是一次再出发寻找乐趣的绿色之旅,乐趣不仅是前面所说的上坡下坡之感,更是一群人喜好一个运动的热情氛围,实在是难能可贵,《现代快报》此次骑行盛宴聚集了这样一批有共同爱好和追求的朋友。一路变换的风景,将人、车与大自然融为一体,人在景中行,山山水水,花草草,莺莺燕燕翠翠红红,饱览无余。

一路上对生态、环保、绿色理念的倡导,让此次活动在寻找乐趣的同时,多了一份公益的心,没有呛人的汽车尾气,没有漫天的尘埃,不用为缴纳过路过桥费而心疼,不用为找不到停车位而心烦,更不用担心油价的飞涨,《现代快报》用这样的方式传导了对于南京城的感恩之情,为南京城的更加美好而努力。

### 精彩花絮

#### 这是一次累并快乐着的旅程

##### A 天使降落“孔雀盘”

“跨过山湖,又穿过人山人海。”上周,12位亚洲自行车小姐和骑行爱好者,横跨南京三大板块,从城东麒麟到江宁九龙湖,又到城南韩府山,将“绿色、环保、低碳”的生活理念一路延续。到达骑行终点站时,亚洲自行车小姐变身“天使”降落莱蒙水榭阳光,给本次骑行活动第一站落幕增色不少。

挥着翅膀、头顶光环、脚踏单车,一群美丽动人的“骑行天使”穿插在浩浩荡荡的骑行大队之中,尽显青春活力,成为周末南京城中一道独特的风景线。

##### B “亚姐”爱上“湖叠”

一湾湖水,惬意生活。面对静谧的湖居生活,多数人都毫无抵抗力。这不,“骑”迹梦之队到达新城玫瑰湖站后,售楼处推出的“湖景叠墅”瞬间吸引了“亚姐”的目光。在售楼处,亚洲自行车小姐也如买房人般开始询问起房源的价格、户型、装修。

现场一位“亚姐”称,闻鸟语花香、观湖光水色,依湖而居一直是她所追求的生活梦想。“住在湖边,周末与家人一起享受骑行,这才是绿色生活。”“亚姐”表示,一路从百家湖骑行到九龙湖,体验了环湖之行,领略了九龙湖风光后,她对这里情有独钟。

##### C 豪华自行车展抢眼全场

活动现场,引全场尖叫的除了“亚姐”出场,还有就是“豪华自行车展”。每一站的豪华自行车展都有众人围观拍照。现场有观众直言:“今天参加活动就是冲着豪车来的。”

据介绍,此次活动展示的每辆自行车都价值七八万,赶上上一台小轿车的价格。它们不仅是“豪车”,还是“冠军车”。其中一辆名为EPIC的自行车三次获得过XC世界锦标赛冠军头衔。TARMC自行车则拥有九个环法赛段冠军、环法爬坡王、环法总冠军、环西总冠军、世界锦标赛男子公路精英组冠军……当天到场的部分观众,还有幸被主持人请上舞台,体验了一把专业豪车的速度。

##### D 小轮车特技秀玩酷青春

潮人的装扮,激昂的节奏,炫酷的表演,惊险的特技……在整场活动中,小轮车极限运动秀是最in、最动感、最刺激的环节。不一样的轮上艺术,展现得淋漓尽致。

BMX小轮车专业高手腾空、倒挂、旋转等高难度动作的表演,high翻全场,赢得观众阵阵尖叫。现场还有观众勇敢参与活动,配合小轮车表演者,一起完成了精彩的跨越特技表演。

### 本周末精彩继续

#### 第4站 仙林湖 山清水秀的人文宝地

2007年,随着仙林大学城的开发,仙林湖被重新利用并被建成了湿地公园。独特的山水资源,紧邻南大、江苏体育局训练中心等,湖光山色与钟灵毓秀的人文气息兼备,使得仙林湖成为一块风光宝地。

##### 板块规划

从万科、保利首次进驻,到如今包括栖霞、保利、金地、高科在内多个板块内开发商相继交房,仙林湖板块的居住氛围日渐浓厚。

作为南京新兴板块的代表之一,仙林湖的发展正在逐步摆脱配套缺乏的枷锁:从规划中的以仙林湖为中心的主题公园,到正在运行和尚在建设中的地铁线路;从金陵奥莱城和亚东商业街等商业配套,到金陵中学等优质学区资源……综合配套的持续升级一次又一次为板块增加宜居指数。

如今,白象中心区综合体项目也频频传出将有大牌商业地产进驻的消息,不论最终这一项目花落谁家,仙林湖板块的商业价值都将迎来质的飞跃。

##### 骑行指南

根据规划,仙林湖板块也在轻轨规划的范围之内。作为南京楼市新崛起的居住板块,仙林湖板块目前已经建成地铁2号线,4号线正在建设当中,未来轻轨的加入,让该板块的居住层级再次提升。此次规划明确提出宝华区域也在电车线网的规划范围之内,这也意味着宁镇扬一体化实施进程的加快。



互动热线  
84783628

更多详情,  
请扫“南京买房  
二维码”

